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Előfizetések és hirdetések Kollár A. könyvkereskedésében
vétetnek fel.

Felelős szerkesztő : 
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Szerkesztő: Attlay.

Előfizetési árak :
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2 kor. 50 flll. — Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések jutányosán számíttatnak.

jXéhány szó a városfej
lesztési programhoz.

Egynémely helyütt kicsinyes bizalmat- : 
lansággal fogadták a polgármesterhe
lyettes városfejlesztési terveit s még 
kicsinyesebb reménytelenséggel a bizott
ságot, amelytől azt várják, hogy az ösz- 
szes megvalósulatlan terveket egyszerre, 
csak úgy csodalámpással realizálja A 
bizottságot, jól látjuk előre is, számta
lan támadás fogja érni, mert az örökké 
gáncsoskodók sosem fogják belátni, hogy 
ennek a bizottságnak a tennivalója 
mindössze azzá zsugorodik össze, hogy 
a közgyűlés elé határozás miatt viendő 
tervek célszerű egymásutánját állapítsa 
meg s hogy utánjárással, s törődéssel 
minden oldalról megvilágítsa az illető 
terv lehetőbb és könnyebb oldalait.

Ennyi a bizottság dolga, semmi több, 
tőle nem függ a tervek megvalósítása, 
aminthogy a város esetleges hátrama
radásáért sem lehet majd okolni. A 
döntés joga a közgyűlésé s itt merül
nek föl mindig a bajok s itt ütik fel 
leggyakrabban fejüket az egyéni érde
kekért vívott harcok hüllői. A törvény
hatóság egy része lesz oka a stagnálás
nak, mert akadnak mindig ellenőrzői az 
olyan terveknek, amelyeknek rugóit 
nem egyszerű érdekek mozgatják. A 
legélénkebb példa a legutolsó közgyű
lési harc az állatvásártér elhelyezése 
miatt. A város financiális érdeke a nagy 
állatvásártér mellett dönt s néhány füg
getlenségi korcsma érdeke miatt egy 
egész városrész anyagi tönkremenéséről 
beszéltek akkor, amidőn egyik szintén 
ellenző kijelentette, hogy úgy sincs már 
semmi fölhajtás.

Az egyéni érdekek előtérbe helyezése 
mindig a város kárára lesz s amig a 
városatyák túlnyomó része nem emel
kedik arra a magaslatra, ahol a közér
dek előtt az egyéniek elhomályosulnak 
hasztalan lesz minden programm s min
den bizottság. Azzal is tisztában kell 
természetesen lennünk, hogy áldozatho
zás nélkül nincs fejlődés s hogy amikor 
egy egy terv megdöntéséről van szó, 
gyakran kell az előrehaladás érdekében 

súlyos terheket a városnak magára vál
lalnia. A pénzhiány miatt visszariadunk 
jövedelmező befektetésektől minden
esetre szűk látókörüség, az egyéni ér
dekekért sikraszállani örökké a közével 
ellenkezően pedig határozott gátépítés 
a fejlődés elé.

A bizottság tehát a tervek megvaló
sítása érdekében voltaképpen nem so
kat tehet s tisztán az előkészítés körül
tekintést igénylő munkája foglalja le. A 
stagnálás ódiuma a város mostani ve
zetőségének vállaira sem szállhat s tisz
tán a pártkérdések kultuszimádásának 
lesz köszönhető.

Vízvezetéki 
szabályrendelet.

Baja most készül valóra váltani a vízveze
téket és városcsatornázást, ebből az alkalomból 
nem lesz érdektelen Temesvár városnak most 
készült hasonló szabályrendeletének bemutatása.

Úgy ahogy kaptuk, nyilvánosságra adjuk 
alább ezt a statútumot, melyből meríteni is 
lehet a bajai szabályrendelet céljaira :

Temesvár város tanácsa elkészítette a víz
vezetéki szabályrendelet tervezetet. A szabály
rendelet szerint a vízvezeték, mint önálló 
vállalat kezeltetik a csatornázási és vízvezetéki 
igazgatóság vezetése mellett és a városi Tanács 
felügyelete, valamint egy kü'ön felügyelő bizott
ság ellenőrzése mellett

A szabályrendeletből kitetszik, hogy a város 
vízvezetéke kétféle vizet szolgáltat majd és 
pedig talajvizet, vagyis ivóvizet és Béga vizet, 
vagyis használati vizet. A város kötelezettséget 
vállal, hogy mind: nhová, ahol vízvezetéki 
közcső fekszik, oda a házaknak talajvizet szol
gáltat. Ellenben a Béga vízvezetékéből nem 
köteles adni csak akkor, ha azt különös köz
érdek megkívánja.

A város a szabályrendelet feltételei szerint 
kötelezettséget vállal aziránt :

a) hogy a vízvezetéki csőhálózat mentén 
fekvő ingatlanokat, a házi szükségletek kielé
gítése céljából, talajvízzel ellátja;

b) hogy a vízvezetéki csőhálózat mentén 
fekvő épületekben a vendéglők, kávéházak, 
szállodák, színházak és mulatóhelyek, továbbá 
a boltokban gyakorolt iparüzletek, házi disz- 
kertek és az azokhoz tartozó üvegházak viz 
szükségleteit talajvízzel fedezi:

c) hogy — amennyiben a bégavizvezeték 
felszerelése és gazdaságossága megengedi — 

a városi tanács által kiadandó engedély felté
telei értelmében az ipari üzemekhez, továbbá 
kertöntözésre és szökőkutak táplálására szol
gáló bégavizet szolgáltatja.

Azon lakosok, kiknek háza mentén a víz
vezetéki közcső még nincsen kiépítve, a fel
állítandó vízvezetéki közkutakból fedezik köz
szükségletüket.

Magáncélokra közkutakból a vizhordás csak 
kézi edényekben van megengedve, kerekes 
járművön vagy állati erővel a közkutakból vi
zet szállítani tilos.

A vizvezeték használatáért fizetendő dijak 
a következők : a) alapdij, b) vizdij és c) viz- 
méröbér.

A talajvizvezeték vizének használatáért, illetve 
használhatásáért a város területén lévő összes 
házak tulajdonosai — amennyiben a ház előtt 
vízvezetéki közcső van, vagy a ház nyilvános 
közkuttól 200 m.-nél messzebb nem fekszik 
— a házban lévő lakrészek számához képest 
negyedévenként és lakrészenként 1 kor. 12 
fillér alapdijat tartoznak fizetni.

A vizvezeték használatáért fizetendő alapdij 
kivetése tekintetében lakrésznek vétetik a szoba, 
fürdőszoba, a fürdőhelyiség, a padlásszoba, a 
az előszoba, a hálófülke, a konyha, az árnyék
szék, a terem, az iroda; a boltnak, a műhely
nek, vagy egyéb célra is használt lakószoba; 
a lakásul szolgáló, vagy ha üresen áll is, e 
célra alkalmas helyiség ; a nyitott helyiségek, 
u. m.: mészárszék, bolt, kávéház, korcsma, 
vendéglő, szálloda helyiségek s ezeknél az üz
let folytatására szolgáló vendégszobák; végül 
az istálló. Az 50 négyzetméternél nagyobb 
alapterületű helyiségek két lakrésznek számít
tatnak.

Amennyiben a vizmérő által kimutatott víz
fogyasztás lakrészenként és negyedévenként a 
3 és fél köbmétert meghaladná, a többletfo
gyasztás minden köbmétere után a a háztu
lajdonos 32 fillér vizdijat tartozik a vizvezetéki 
és csatornázási pénztárba, az erre vonatkozó 
felhívás vételétől számított 15 nap alatt befi
zetni.

A vizmérő használatáért és fenntartásáért 
évnegyedenként utólagosan, az erre vonatkozó 
felhívás vételétől számított 15 nap alatt a kö
vetkező használati bér fizetendő: a) 13/15 mm. 
vizmérő után 2 kor., b) 20 mm. vizmérő után 
2 20 kor., c) 25 mm. vizmérő után 3 kor., d) 
30 mm. vizmérő után 30 kor., e) 40 mm. 
vizmérő után 5 kor.

— Gyermeknap. Október hó 5 én és 6 án 
tartják meg az idei gyermeknapokat, amelye
ken a város különböző helyein gyüjlő urnákat 
állítanak fel. Reméljük a bajaiak az idén is 
készséggel adakoznak erre az igazán humánus 
célra.
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Vizsgálat a gyilkos 
csendőr ügyében.

Ez év március havában óriási feltűnést 
keltett az a gyilkosság, amelyet Koszorús Mi
hály közcsendőr követett el Baján azáltal, 
hogy az őt és barátját megtámadó siketnéma 
Bognár Lajos kőműves inas fejét egyetlen 
kardcsapással kettévágta. A véres eset meg
történte után azonnal a helyszínre siettek a 
vizsgálat megejtésé-e dr. Telbisz Imre százados 
hadbíró és Stencky Lajos akkor még szabad
kai csendőrfőhadnagy, akik a vizsgálat ered
ményét elküldték a budapesti csendőrhad 
bíróságnak.

Ennek a véres esetnek az aktáit már egé
szen belepte a por, Baján is elfeledte már 
mindenki a zsandárkard erejét, amikor most 
a napokban megjelent Szabadkán Ujváry Géza 
csendőralezredes hadbíró és a gyilkosságra 
vonatkozólag kihallgatta dr. Barta Antal és 
dr. Váli Dezső törvényszéki orvosokat. A ki
hallgatás ama körülmény körül folyt, vájjon 
nem hátulról kapta e a halálos kardvágást a 
siketnéma kőműves inas s hogy körülbelül 
milyen ember volt Bognár Lajos, nagy testi 
erejű e, vagy pedig vézna ember, akit kard 
nélkül is le lehetett volna szerelni. Ezenkívül 
kihallgatta dr. Ujváry Géza Stencky Lajos 
csendőrfőhadnagyot, aki jelenleg Ipolyságon 
tartózkodik, dr. Telbisz Imre százados hadbírót, 
Radin Istvánt és azokat, akik a gyilkosság 
részleteiről csak valamit is tudnak.

A mostani vizsgálat már egészen befejező
dött. Megállapittatott, hogy Koszoius Mihály 
jogosan használta a kardját s nem fognak 
ellene eljárást indítani.

Könyvfárcgylet előadása.
Nem vagyunk nagy barátai a könyvtárak 

szaporításának. Nézetünk szerint a tudomány
nak minél kevesebb de annál teljesebb könyv
tárra, a közműveltségnek pedig minél köny 
nyebben és minél olcsóbban megközelíthető 
könyvtárra van szüksége.

Sajnos, hogy vidéki könyvtáraink az abszolút 
tervszerütlenségről tesznek tanúságot, azért I 
sohasem volt nekünk kedves egy uj könyvtár i 
alapítás sem mig a meglevők nagyon is nél
külözték a tökéletesítést.

örvendetes szinte kiáltó kivétel a bajai r. 
kath. könyvtáregyiet alapítása

Ez a fiatal egyesület a maga szerény esz
közeivel igazán jó könyvtárt létesített alig egy 
két év alatt, olyan könyvtárat mely kielégít
heti a müveit ember minden iránya szellemi 
szükségletét s emellett a valláserkö'csös és 
nemzeti szellemet szolgálja.

Kétszeresen kötelességünk tehát, hogy tá
mogassuk városunk ezen kultúrintézményét.

Folyó hó tizenharmadikán lesz erre szükség 
amikor az egyesület táncestéllyel egybekötött 
műkedvelő előadást tart az ipartestület nagy 
termében. Az előadáson, melynek meghívói 
nemsokára szétmennek, élvezhetjük majd a 
képezdei énekkar énekszámait s az -Oroszlán
bőre cimü vígjátékot, melyet a legjobb mű
kedvelők fognak előadni s nem kevesebb 
gyönyörűséggel hallgathatjuk Dr. Kanyó Gyula 
tisztelendő urnák művészi zongorajátékát.

Mindennél kiemelkedőbb lesz azonban er

kölcsi értékénél fogva Dr. Göncük Kálmán 
kalocsai egyházmegyei hitszónoknak ünnepi 
beszéde.

íme ez a fiatal hittanár nagyszerű szervező 
képességgel és még több lelkesedéssel megáldva 
tulajdonképeni megalapítója volt az egyesület
nek nem hírnévért nem ünnepeltetésért hanem 
egyesegyedül a céltudatos tiszta meggyőződésért.

Bajáról eltávozván, eljön támogatni erősíteni 
azt az intézményt, melynek alapozását ő vé
gezte el s melynek fejlődéséből sikereiből és 
dicsőségéből ő a távollevő sokkal kevesebb 
babért fog arathatni a jövőben.

Ez is egygyel több ok ahoz, hogy sok 
hiúságot és érdeket látó közönségünk teljes 
számmal vonuljon föl a tizenharmadiki szép 
előadásra. dr. B. K.

— Esküvő. Dr. Flórián Géza október hó 
5 én szombaton d. u. 4 órakor esküszik örök 
hűséget Bernhart Annuskának.

— Közigazgatási bizottsági ülés. A város 
közigazgatási bizottsága október hó 8-án, dél
előtt 10 órakor tartja meg rendszerinti ülését 
Erdélyi Gyula polgármester helyettes elnök
lésével.

— A klasszikus est. Kicsiny, de intelli
gens közönség előtt tartotta meg az elmúlt 
szombaton Bihari Ákos klasszikus estélyét, 
amelynek minden számát igazán élvezettel 
hallgatták meg. Bihari a legnehezebb reciátori 
feladatokkal birkózott meg fölényes művészet
tel s természetes könnyedséggel. Kiváló intel
ligenciával mondotta el a kuruc költészet né
hány remekét, legnagyobb hatást azonban 
Antonius beszédével s Kiss Jehovájának má
sodik részével ért el A bajaiak, akik holmi 
könnyed brettlis estére szívesen jönnek össze, 
érthetetlenül távol maradtak a klasszikus es
tétől. Nem szeretnők azt hinni, hogy a >klasz- 
szikus« szó riasztotta el őket.

— A jótékonyeélu leányegyesület leg
utóbbi ülésén elhatározta, hogy népkonyháját 
e hó 15 én nyitja meg a szegény iskolás gyer
mekek részére. Ugyanezen az ülésen Dezső 
Alajos festőművészt az egyesület jegyzőjévé 
választották meg.

— Kinevezték a béregi plébánost. Bu- 
danovich Lajos volt bajai káplánt a bajai já
rásbeli Béreg község plébánosának nevezte ki 
az érseki hatóság. Az uj plébános arról neve 
zetes, hogy sok kellemetlensége volt állítóla
gos pánszláv agitációi miatt.

— A László-féle Uránia színház érdekfe- 
szitő műsora a következő: Bonifácz üzletet 
köt. (Humoros jelenet) Ballett iskola. (Látvá
nyos) Zigottó mulat. (Kacagtató) Nász utazás. 
(Vígjáték) Arany szív 3 felvonásos dráma. 
A pénteki és szombati műsorból kiemeljük a 

| -Benjámin- karrierje, vagy egy kis zsidó fiú 
' története c pesti filmet, amelyet a Vígszínház 

művészei játszanak.
— Elveszett. Egy aranynyaklánc elveszett. 

Megtaláló kiadóhivatalban jutalomban részesül.
— Tiltott szerelem. K. János rézműves 

j segéd évek óta udvarol G. Juliannának, a 
csinos és szemrevaló özvegynek. Még pedig 
komoly szándékkal. Mindben rendben lett 
volna már, csak Jánosnak nagyon Ízlett az ital 
és azt sűrűn itta. A menyecske, noha szerette 

, a férfit, elég okosan gondolkozott és azt 
mondá, hogy Uramisten, minő házasélet lehet 
az, ahol az ital jobban uralkodik, mint a fele
ség. Próbálta is leszoktatni a férfit, de az nem 
igen állott a jó szóra. Egyszer a menyecské
nek mentő ötlete támadt. Nem szólott semmit 
Jánosnak négy napig, akinek feltűnt ugyan a 

dolog, de ő is hallgatott. Miglen az ötödik 
napon János újból meglátogatta Juliannát, ez 
utóbbi kávéval kínálta meg a férfit. Igyák 
kegyelmed ebből a Diadal kávéból, mely a 
legjobb kávék keveréke ésa tulajdonos saját 
módszere szerint olyképen van konzerválva, 
hogy izét és zamatját évekig megtartja. Csak 
a két elefánt védjegyre és a zárt csomagra 
kell ügyelni. Dictum-factum János azóta Diadal 
kávét iszik és a borra reá se néz. Kapható 
minden jobb füszerkereskedésben.

IRODALOM.
Tóth Béla: A boldogasszony dervise. Az 

Atheeaeum Könyvtár legújabb kötete kedves 
meglepetést hoz a magyar olvasóközönségnek. 
Uj kiadásban teszi hozzáférhetővé Tóth Bélá
nak, a magyar szépírás halhntatlan mesterének 
egyetlen elbeszélő munkáját: A boldogasszony 
dervisét, mely már évekkel ezelőtt elfogyott 
Huszonhét elbeszélést foglal magában a gyűj
temény és ennek a huszonhét elbeszélésnek 
mindegyike remeke a magyar szépprózának. 
Tóth Béla a legnagyobb magyar elbeszélők 
egyike. Csupa egyszerűség, csupa természetes 
bájosság. Minden során meglátszik, hogy a 
Kelet nagy elbeszélői voltak mesterei. Nem 
aprólékosan: egy-két vonással világit bele a 
lelkekbe és viszonyokba. A boldogasszony 
dervise nemcsak mint érdekfeszitő elbeszélés 
elsőrangú, hanem mint történeti korrajz is. A 
néhány fejezetből álló novellában, mint parányi 
tükörben a török hódoltság egész pszichéje 
megnyilatkozik. Nyelvbeli tudását a Mikes 
Kelemen CCV111 levele, Az aquincumi levél 
és a Leveles ládából cimü elbeszélésekben ra- 
gyogtatja legjobban. Mintha Mikes Kelemen 
bűbájos tolla vetette vclna őket papírra. Tóth 
Béla után jöttek uj és újabb irodalmi irányok. 
Egynémelyike már el is avult azóta, de Tóth 
Bélának ez a kötete nemcsak formájában 
modern, de lelkében is friss és üde. Mert az 
igazi művészet az igazi szépség nem avul el 
sohasem. Meg vagyunk győződve, hogy Tóth 
Béla elbeszélései az Athenaeum Könyvtár tet
szetős köntösében és 1 korona 90 filléres ára 
mellett, a magyar olvasóközönség legszélesebb 
rétegeihez is megtalálják Útjukat és rendkívüli 
módon megszaporitják Tóth Béla irásmüvé- 
szetének amúgy is nagyszámú tisztelőit. A 
kötet művészi fedőlapját Basch Árpád készi 
tette.

SPORT. 
Szabadkai Sport Egylet—Bajai 

Sport Egylet 3:1. (2: 0.)
Vasárnap tartotta a BSE. második bajnoki 

mérkőzését, amely mérkőzés a SzSE. durva 
játéka miatt nem sok élvezetet nyújtott a 
szép számmal megjelent közönségnek.

A csapatok összeállítása a következő volt:

Nőst I. Nőst II.
Araczki

BSE. Kék-sárga.
Boros

Alajosi Darvas
Petkovics Gábor Bálind

Scherer Ripka Mayer Szűcs Bellosits

Kalmár Pospech Nossián Grcslő Szalay
Deutsch Mátray Suweidsits

SzSE. Fehér-kék.
Biró: Piáger Ödön, Pécs.
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Mielőtt a játék lefolyására rátérnénk, nem 
mulaszthatom el a SzSE. durva játékát eléggé 
elítélni. A >Bajai Hírlap* szeptember 29 én 
megjelent számában ismertette a SzSE. által 
Kulin tartott mérkőzésüket, hnl az egyik já 
tékos kezét törték ki, egy másik játékost 
meg úgy összerugdaltak, hogy ki kellett vinni 
a pályáról. Hasonló eset fordult elő nálunk is 
hol Mayer Oszkár centert úgy gyomron rúg
ták, hogy eszméletlenül terült el a pályán és 
csak hosszabb élesztgetési kísérlet után tért 
magához. Szegény fiút kóz.házba kellett szállí
tani, de már jól érzi magát.

A SzSE. játékát a biró is számtalanszor a 
BSE. javára megítélte. Gáncsolás, hátúitól való 
ellökés és lefogás minden öt percben volt, 
azonban a biró mégsem állított — a szabi 
lyok értelmében — egy SzSE. játékost ki. Ez 
rém módon elkeserítette a BSE. játékosait. 
Ehhez még az is járult, hogy a bajaiak által 
adott második goolt a biró nem Ítélte meg, 

-holott ez szabályos volt. Hogy a biró meny
nyire kitűnő volt, az abból is kitűnik hogy a 
félidőt 5 perccel, a játék végét 3 perccel előbb 
lefújta, mikor a bajaiak fölényben voltak, az
zal érvelt, hogy tévedett.

A SzSE. által beadott 3-ik goolt Nossián, 
SzSE. két kézzel ütötte a kapuba a biró 
mégis goolt Ítélt.

Érdekes, hogy előbb a labdát elhelyezte, 
hogy a bajaiak javára büntetőt adjon, de 
ezen elhatározását visszaszivta és jogtalanul 
goolt Ítélt. Nagy határ biró, ki a tényállást 
akarta bemondani, nem hallgatta meg, aki 
ezért a pályát elhagyta. Kiéin Andor football- 
intéző úgy a biró, mint a SzSE. játékának 
megsemmisítése miatt a szövetséghez folyamo
dott. A játék Icfolyá'a különben a következő 
volt:

A bajaiak kezdik a játékot és már az első 
5 percben a szabadkaiak büntetőt kapnak és 
a SzSE. szerencséjének köszönheti, hogy goolt 
nem kapott. Deutsch SzSE a kapott labdát 
Pospechnek passolja ki átadja Nossiánnak 

’ SzSE. ki a 10 ik percben az első goolt lövi, 
mivel Boros kapus BSE a labda elfogásáért 
a kapuból kifut és igy a kapu védtelen volt.

Ezután a szabadkaiak folytonos off sídében 
(lesállás) álltak- 22 és 23-ik percben pedig 
durva játékukért a biró bajaiak javára büntető 
rúgást Ítél. 25-ik percben Gábor BSE. lefut, 
de kapu meiié lő. Ekkor újra brutálisan ját
szanak a szabadkaiak, mire a biró büntetőt 
ítél. Bár egyes játékosnál többször ismétlődött 
e durva játék, a biró még sem ál itja ki őket. 
38 ik percben szép passolással Kalmárhoz 
SzSE. jut a labda, ki erős lerohanással a má
sodik goolt lövi. Az első félidőt a biró 5 perc
cel előbb lefújta.

A második félidőben a bajaiak veszik át a 
támadást, azonban a szabadkaiak oly biutáli- 
sak, hogy kedvüket vesztik. Ennek tulajdonít
ható, hogy a 11-ik percben Nossiánt SzSE. 
lehagyják futni, de erős lövését Boros kapus 
kitünően kivédi. A 18-ik percben a szabad 
kaiak közül Mátrai a saját büntetési területén 
belül gáncsolt, mire a biró 11-est Ítél, melyet 
Alajosi goolra értékesít.

Szabadka újból durván támad és erős lö 
vést mérnek a tajaiak kapujára, melyet Bo
ros kapus kézzel elüt, ezen labdát Nossián 
SzSE. két kézzel a kapuba visszaüt. Mégis a 
biró jogtalanul goolt Ítél. Később belátta ezen 
gool jogtalan megítélését, de ezt már vissza 
nem szívhatta. 40-ik percben corner lesz a 
bajaiak javára megítélve, mit Scherer rúg és 
Araczki SzSE. kapus sarkával érinti a labdát. 

■

E jogos goolt még sem Ítéli meg a biró. Tér 
mészetes, mert a lelkiismerete bántotta volna, 
ha az igazságos eredmény 2:2 lenne. 41 ik 
percben az egyik szabadkai játékos úgy rúgja 
gyomron Mayer centert, hogy eszméletlenül 
terült el a pályán. Idő előtt megint lefújja a 
biró a játékot.

K. A.

22366—245/1912 kig. közgy. sz.

keze-

Hirdetmény.
A törvényhatóság közutainak építési, 

lési, fenntartási kiadásairól, másrészt az épített 
kiadások fedezésére szükséges bevételekről 
1913 14. évekre szerkesztett költségelőirány
zat tárgyában a mai napon tartott közgyű
lésből közédekü határozat hozatott.

Mely határozat az 1890. évi I. t c. 23 ik 
§-ához képest az 1886. évi XXI. t.-c. 7. 8 
§ a értelmében azzal hirdettetik meg, hogy 
ellene a meghirdetéstől számított 15 nap alatt 
a kerek, m. kir. miniszter úrhoz e város pol
gármestere utján felebbezés nyújtható be.

Baja város törvényhatósági bizottságának 
1912. szept. 26 án tartott közgyűlésből.

Polgármester helyett

Erdélyi Gyula
főjegyző.

1579a.

T

uie-aral iraaaffl wzaw BLKrasH tana

két elefánt védjegyű

pörkölt kávét

Csak zárt csomagokban e

jegygvel

gyy Kapható minden fűszerüxletben.'Xaj] 
Óvakodjunk utánzatoktól.

Minden két kilóhoz egy ingyen kávésbSgre.

kilo Diadal pörköltkávé 1 korona 25 fillér, 
kilo Sálon Diadal pörköltkávó 1 korona 35 fillér, 
kilo Elité Diadal pörköltkávó 1 korona 50 fillér.

22846,1912. kig. szám.

Hirdetmény.
A baja —bezdán—zombor—apatin Szondi 

h. é. vasutak kisajátító mérnöke f. é. szeptem
ber hó 30 án kelt levelével értesítette a városi 
tanácsot, hogy folyó évi október hó 4-ikén 
reggel 6 órakor a Szállásváros megállóhelytől 
kezdve Baja város határában a kisajátított 
tarületek végleges felmérését eszközölni fogja.

Miről az érdekeltak a kisajátított területek 
felmérésénél megjalenés végett ezen hirdet 
ménnyel értesittetnek.

Baja, 2912. október 1.
Polgármester helyett:

Erdélyi
főjegyző.

KÖHÖGÉS
rekedtség és hurut ellen nincs jobb a 

RÉTHY-féle pemetefű cukorkánál! 
Vásárláaokndl azonban vigyázzunk és határo
zottan RÉTHY-félét kérjünk, mivel sok haszon
talan utánzata van. Az eredetinek minden egyes 

darabján darabján rajta van a Réthy név.
1 doboz ára 60 fill. Nagy doboz 1 kor.

Mindenütt kapható. =====



4 BAJAI HÍRLAP 1912. október 3

Érvényes 1912. évi május hó 1-től.

Oda Szabadka-Baja-Bátaszék. Vissza
Szv. Szv. j Szv. í Szv. 1 Szv. Szv. Szv. Szv. Szv. Szv.

5402 5404 5406 5408 6410 6401 5403 5406 6407 6409
i—in I-III | I—III I - III I—III I—III I—III I—III I—III I-III

1010 710 745
12 45 Í-4!

3 20 ind. Budapest keleti p. u. — — érk. 124O|1°° 1'00] 1 40 720 10oo 645

505 1036 220 4 43 725 ind. Szabadka — — — — érk. 710 9’30 1221 627 934

512 1044 228 4 50 732 Szabadkai műtrágyagyár — — 704 9'24 1215 621 928

517 1049 233 4’55 737 Horváttanyák 2. sz. őrház — 658 9 18 1209 615 921

523 1054 238 500 742 Kelebiai tanyák 3. sz. őrház — 653 9 13 1204 610 916
528 1100 244 5 05 748 Szabadkai tanyák 4. sz. őrház 647 9 07 1158 605 910
535 1108 251 15 12 755 Csikeria — — — — — 641 9'02 1152 559 904

5« . U5 258 5 19 802 Bácsalmási vöröserdő 8. sz. őrház 633 8 55 1143 550 852
5«8 1121 303 5 24 807 Bácsalmási szőllők — — — 629 8 51 1139 546 848

555 1128 310 5 31 814 érk. Bácsalmás — — — — ind. 620 8 42 1130 537 838

550 __ 301 __ 741 érk. Kiskunhalas — — — — ind. — — 1200 — 830
343 1121 — — 739 • Regőce — — — — — » 620 — 330 — 840

606 1140 320 5 33 824 ind. Bácsalmás — — — — érk. 605 841 1115 532 823

611 1145 325 5 36 829 Almás — — — — — 601 8 37 UH 528 819
630 1154 334 5 44 838 Óalmás — — — — — 552 8 29 1102 519 810
633 1205 347 5 55 849 Bácsbokod-Bácsborsód — — 541 819 1051 509 759
651 1223 405 6 13 907 Bajai szőllők 24. sz. őrház — 520 8'01 1032 451 740

6»9 1231 413 620 915 érk. Baja — — — — — ind. 512 7 53 1024 443 732

709 1241 429 6 22 925 ind. Baja — — — — — érk. 503 7 43 1009 428 722
719 1251 439 6 30

X37
6 46

935 Pörböly felső megálló — — 454 7 34 1000 419 713
727 1259 447 943 Pörböly — — — — — 446 7 27 953 413 706
738 110 458 6 50 954 Alsónyék — — — — — 435 7'15 942 404 655
742 114 502 655 958 érk. Bátaszék — — — — ind. 430 711 938 359 650
800 155 — 7-07 — ind. Bátaszék — — — — — érk. — 652 349
957 413 9 07 — érk. Ujdombóvár — — — — ind. — 4 46 213

Oda Baj a - Zom bor- U j vidék Vissza
— — 400 i 803 100 450 ind. Baja — — — — — érk. 635 940 323 706 — —
— — 411 813 110 500 Baja szállás város — — — 627 933 315 658 — —
— — 425 826 127 513 Vaskút — — — — — 610 917 259 642 — —
— — 451 1 851 201 538 Gara — — — — — — 542 847 237 616 — —
— — 506 906 215 552 érk. llegöce — — — — — ind. 515 823 217 553 — —
— — 509 916 216 557 ind. liegöce — — — — — érk. 505 815 157 542 — —
— — 537 957 239 627 Orszállás — — — — — 447 759 140 525 — —

— 547 1007 248 637 Körtés 13. sz. őrház — — 426 730 117 505 — —
— — 556 1029 256 651 Gádor — — — — — 416 723 110 458 — —
— — 608 1041 307 704 Magyarut 16. sz. őrház — — 350 701 1247 440 — —
— — 615 1048 314 711 Nenadics — — — — — 342 655 1241 434 — —
— — 625 1058 323 720 érk. Zombor — — — — — ind. 330 645 1230 423 — —
—- — 1031 — 717 — érk. Újvidék — — — — — ind. — 217 751 — — —
— — 214 — 1038 — . Belgrad — — — — — » — — 541 — — —

Oda Baja-Bezdán- Zombor Vissza
— — — 3-17 12 38 5'05 ind Baja — — — — — érk. 6'54 12-22 900 — — —
— — — 3 41 1'00 529 Vodica — — — — — 628 11 57 8'34 — — —

— — — 6 35
—

3'29 8 35 érk Zombor — — — — — ind. 3'26 900 6'75 — -- —

• •

Uzletáthelyezés miatt saját készitményü 
úri-, női- és gyermekcipőraktáramat 

kiárusitom.

A cipőipar legújabb vívmánya
kényelmes 99 ACME“a

hideg és érzékeny lábakra kizárólag nálam kapható.

RÓZSAHEGYI JÓZSEF BAJA.
Nyomatott Kollár A moto’e'őrt berendezett künj'mt tKidi'-i' y ••


